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مرگ
 24 مکزیکی 
در سانحه 

رانندگی

تیراندازی 
مرگبار 

در اوهایو

 صفحه 11
چهار‌شنبه ۴ آذر ۱۳۹۴

۱۳ صفر ۱۴۳۷ - شماره ۲۱۲۱۷

پلیس‌آمریکا
 مرد بی‌گناه 

را فلج کرد

اتوبوسی در  با  برخورد یک دستگاه خودرو 
سواحل خلیج مکزیک به مرگ 24 تن منجر شد.

مقامات مکزیکی اعلام کردند: وقوع این سانحه 
رانندگی که منجر به آتش‌سوزی هم شد، 24 قربانی 

گرفت و به مجروح شدن 10 تن دیگر انجامید.

ضرب و شتم مرد بی‌گناهی در ایالت تگزاس 
آمریکا که با یک مجرم اشتباهی گرفته شده بود، 

به فلج وی منجر شده  است.
به گزارش فارس، مرد بی‌گناهی که سال گذشته 
توسط سه افسر پلیس ایالت تگزاس مورد ضرب و شتم 

قرار گرفته بود، بعد از چندین عمل جراحی فلج شد.
طبق گزارش بامداد سه‌شنبه خبرگزاری اسپوتنیک، راجر کارلوس 43 
ساله که بعد از مه 2014 چندین بار تحت عمل جراحی قرار گرفته بود، اکنون 

از ناحیه قفسه سینه به پایین دچار فلج شده است.
دو افسر پلیس ویژه تگزاس و یک افسر مواد مخدر، مه 2014 هنگام 
جست‌وجو برای مظنون دیگری که  در ارتباط با جرائم اسلحه و مواد مخدر 
تحت پیگرد بود،‌ کارلوس را به اشتباه دستگیر کرده و مورد ضرب و شتم 

قرار دادند.
کارلوس که پدر سه فرزند زیر ده سال است و هیچ سوء سابقه کیفری 
در پرونده‌اش وجود ندارد، بعد از رفتار بی‌رحمانه پلیس به اختلالات جسمی 
مختلف از جمله شکستگی دندان، آماس جمجمه و جراحت‌های نخاعی 

مبتلا شده است.
همسر او در گفت‌وگو با یک رسانه آمریکایی گفته که کارلوس بعد از آن 

حادثه هم از لحاظ جسمی و هم از لحاظ روانی ناتوان شده است.
برای این سه افسر پلیس تنها حکم 15 روز تعلیق از کار صادر شد اما 

حتی همین حکم هم بعدا به پنج روز تقلیل یافت.

تیراندازی در اوهایوی آمریکا پنج کشته و 
زخمی برجا گذاشت. 

به گزارش مونیتورینگ خبرگزاری صدا و سیما، 
بر اثر تیراندازی در اوهایو چهار نفر کشته شدند و یک 
کودک نیز زخمی شد. فرد مهاجم به خانه‌ای در منطقه 

کلومبوس حمله کرد و قبل از اینکه به ضرب گلوله پلیس کشته شود، سه نفر 
را کشت و یک کودک را نیز مجروح کرد. به گفته پلیس، حال کودک زخمی  

وخیم است. این کودک یک دختر 12 ساله است.

این سانحه رانندگی در بزرگراهی در مجاورت ایالت »پوئبلا« اتفاق افتاد 
که دو نفر از سرنشینان خودرو و 22 نفر از سرنشینان اتوبوس جان خود را 
از دست دادند. بیشتر مسافران این اتوبوس دانشجو بوده‌اند اما هویت تمامی 

قربانیان به طور کامل مشخص نشده است.
طبق اعلام پلیس مکزیک برخورد خودرو با در اتوبوس مانع از آن شد تا 

سرنشینان اتوبوس خارج شوند و در نتیجه داخل آن محبوس شدند.
به گزارش خبرگزاری آسوشیتدپرس، حدود 10 نفر از سرنشینان اتوبوس 

که خود را از پنجره‌های آن نجات دادند، دچار جراحت شده‌اند.

سرویس اجتماعی-
وزیر ارتباطات دولت یازدهم با بیان این که 
مناقصه پروژه‌ای به ارزش 400 میلیارد تومان 
را برای انتقال و توسعه خدمات الکترونیکی، 
به مناطق روستایی انجام داده‌ایم، اظهار 
کرد:25 هزار روستا تحت پوشش این طرح 

قرار دارند.
محمود واعظی در خصوص طرح توسعه 
خدمات الکترونیک در روستاهای کشور، افزود: 
به دنبال این هستیم که حتما روستاهای کشور 
مجهز به خدمات الکترونیکی شوند؛ چرا که خدمات 
الکترونیکی باعث ارتقای »آگاهی روستائیان« در 
همه زمینه‌ها و موجب تسهیل در عملیات‌های 
مالی، تجارت الکترونیک و مباحث آموزشی آنها 
می‌شود)!؟( به همین جهت ما به طور جد به دنبال 

توسعه این خدمات در روستا‌های کشور هستیم.
گفتنی است باند نفوذی وزارت ارتباطات پیش 
از این بدون کسب نظر مراجع عالی حوزه ارتباطات 
از جمله شورای عالی فضای مجازی، با امضای 
اسنادی در نشست جامعه اطلاعاتی WSIS، متعهد 
به »اتصال تمامی روستاها توسط ICT و ایجاد نقاط 
دسترسی برای عموم مردم در ایران« شده بود که 
یکی از حوزه‌های زیرمجموعه این بند، گسترش 

اینترنت روستایی است. 
توسعه بدون برنامه ملی

هر چند ارائه خدمات الکترونیک در روستاهای 
کشور ذاتا موضوعی مثبت ارزیابی می‌شود اما 
اهمیت ارائه اینترنت پیش از تامین زیرساخت 
محتوایی زمانی مشخص می‌شود که به نقص 

هدف‌گذاری چنین خرج و مخارج سنگینی در 
کشور در حال توسعه‌ای همچون ایران بپردازیم.

پرواضح است که با توجه به کمبودهای مالی در 
کشور، بسیار مهم است که تخصیص اعتبارات مالی 
در راستای رفع مشکلات بزرگ و تامین نیازهای 
ضروری جامعه انجام شود. با این احتساب زمانی 
که محصولات جامعه روستایی کشورمان به علت 
فقدان هماهنگی میان کشاورزان و وزارتخانه‌های 
کشاورزی و  صنعت در بسته‌های 700 تنی زیر 
خاک دفن می شود، تامین اینترنت روستایی با 
برگزاری مناقصه 400 میلیاردی به چه منظوری 

صورت می‌گیرد؟!
اینترنت گران برای هیچ!

شخص وزیر ارتباطات »ارتقای آگاهی 
روستائیان« را هدف از اجرای پروژه مذکور 
تعریف کرده که از انطباق بسیاری با اهداف 
نهادهای پشت پرده WSIS که در پروژه »اینترنت 
ابزار ایجاد تغییرات سیاسی- اجتماعی«  تعریف 
شده، برخوردار است. وزارت خارجه آمریکا هدف از 
گسترش اینترنت در جهان را افزایش »شهروندان 
جهانی شده« و منطبق با تعریف جهانی‌سازی 
اجباری تعریف می‌کند که اطاعت از سیستم 
سرمایه‌داری را بر خود فرض می‌دانند. هدف ما از 
گسترش اینترنت بدون تامین محتوا و شبکه ملی 

اطلاعات چیست؟ 
آیا بناست کشاورز ورشکسته ایرانی با اینترنت 
پر سرعت و گران ملی، بازی آنلاین »کلش آو 
کلنز« بازی کند و فیلم‌های روز هالیوود را دانلود 

کند؟!

گناه تاخیر در راه‌اندازی درگاه خدمات
اینترنت زمانی به کار کشاورز و دامدار روستایی 
ایرانی می‌آید که شبکه ملی اطلاعات راه‌اندازی 
شود و از این مسیر »خدمات« به روستائیان 
کشورمان ارائه شود. به طور مثال روستانشین 
ایرانی ساکن استان شیراز ابتدای فصل کاشت، به 
درگاه ملی وزارت کشاورزی و وزارت صنعت متصل 
شده و برای کاشت 5 تن سیب زمینی یا 10 تن 
گوجه فرنگی »پذیرش« بگیرد. به این ترتیب دیگر 
شاهد فاجعه‌های بی‌نظیر جهانی همچون فاسد 
شدن 10 هزار تن پیاز هموطنان فلاورجانی، از بین 
رفتن 60 هزار تن گوجه فرنگی در دزفول، 
290 هزار تن پیاز در استان هرمزگان، هزاران 
کیلوگرم تخمه آفتابگردان کشاورزان آذربایجان 
غربی، 100 تن هندوانه در مهران، صدها تن 
سیب درختی در باغات مشگین شهر، صدها تن 
هندوانه مردم صالح شهر گتوند و اخباری از این 

دست نخواهیم بود.
اینترنت برای خدمات‌رسانی

اینترنت ابزار عرضه خدمات ملی به ملت‌هاست. 
اگر پیش از گسترش آن زیرساخت‌های 
خدمات‌رسان تهیه و تعبیه و راه‌اندازی نشده‌باشد، 
هزینه کرد در این مسیر خیانت به بودجه بیت‌المال 
و تضییع حق و حقوق مردم روستایی و شهری 
کشورمان است. علاوه بر این که دشمن به علت 
»محتوای آماده« و توسعه زودهنگام همواره از ما 
جلوتر است. کما این که هم اکنون مجموعه‌های 
توسعه کسب و کار آمریکایی به جای ثروت‌افزایی 
در مسیر ملی، به گسترش پروسه اشغال حاکمیت 

سایبری ایرانیان و ایجاد شبکه نفوذ اقتصادی 
با استفاده از راه‌اندازی استارتاپ‌های گوگلی و 

مایکروسافتی اشتغال دارند.
ریل‌گذاری برای منابع تغذیه دیگران!

پیش از این دکتر رسول جلیلی، عضو حقیقی 
شورای عالی فضای مجازی، در خصوص رفتارهای 
غیرمنطقی وزارت ارتباطات در گسترش اینترنت 
همراه به کیهان گفته بود: »رویه مذکور هیچ 
توجیهی ندارد. بهتر بود ابتدا وزارت ارتباطات 
خدمات و داده‌های بومی مورد نیاز مردم را در 
شبکه ملی اطلاعات فراهم بکند بعد توان دسترسی 
مردم را بالا ببرد. الان توان مردم در دسترسی 
بالا رفته اما پشتش هیچ منبع تغذیه محتوایی و 
خدماتی تعبیه نشده است. فلذا این فقط به معنای 
افزایش توان دسترسی جامعه چند ده میلیونی 
مشترکین تلفن همراه به منابع تغذیه‌ای دیگران 
است!«استاد بزرگ دانشگاه صنعتی شریف افزود: 
»آنجایی که عرض می‌کنم تخلف شده به همین 
جهت است که مهره‌ها را جابجا چیده‌ایم! یعنی 
مهره دوم )توسعه توان دسترسی( را اول گذاشته‌ایم 
و مهره اول )توسعه توان تغذیه بومی در شبکه 
ملی اطلاعات( را موکول به بعد کرده‌ایم! این بعد 
هم معلوم نیست کی اتفاق بیفتد، کدام مجموعه 
قرار است برای آن سرمایه‌گذاری کند و چه کسی 
برایش پروژه تعریف کند و چه کسی برایش 
پدری کند!  ما بخش ساده و زودبازده و شیکش 
را رونمایی کرده‌ایم ولی بی‌برنامه برای مهره اصلی 
و همچنین بی‌دغدغه برای عواقب این گسترش 

انتظار مشترکین در گستره جغرافیایی ایران.«

اینترنت روستایی برای بازی آنلاین و دانلود فیلم؟!

مناقصه 400 میلیاردی
 برای عمل به تعهدات جهانی باند نفوذی!

وزیر تعاون،کار و رفاه اجتماعی با 
پیش‌بینی ایجاد ۳۰ هزار شغل برای معلولان 
از خانه‌دار شدن خانواده‌های دارای بیش از 

یک معلول خبر داد.
به گزارش مهر، علی ربیعی دیروز در دومین 
کنگره علمی توانبخشی مبتنی بر جامعه و مراقبت 
در منزل، گفت: لایحه حمایت از حقوق معلولان 
در مجلس در حال بررسی است که در این 
لایحه وظایف هر دستگاه به طور کامل مشخص 
شده است، به طوریکه با همکاری دستگاه‌ها در 
خصوص اقداماتی مانند استخدام و ایجاد اشتغال 
در سازمان‌ها برای ۳۰ هزار معلول شغل ایجاد 
خواهد شد، همچنین در این لایحه، بیمه معلولان 

نیز در نظر گرفته شده است.ربیعی افزود: در مورد 
مسکن و مناسب‌سازی فضای شهری برای معلولان 
نیز برنامه‌های خوبی در نظر گرفته شده، به طوری 
که تا پایان سال ۹۵ خانواده‌هایی که دو معلول و 

بیشتر دارند، صاحب مسکن می‌شوند.
وی به طرح نگهداری و مراقبت معلولان در 
خانه اشاره کرد و گفت: بر اساس این طرح سعی 
می‌کنیم نگهداری معلولان را از مراکز به سمت 
خانواده‌ها ببریم که البته با تامین اعتبارات می‌توان 
کیفیت اجرای این طرح را نیز بیشتر کرد که در 
همین رابطه به هر خانواده مبلغی را ماهیانه برای 

هزینه نگهداری پرداخت می‌کنیم.
ربیعی از ایجاد ۲۵۰ مرکز مشاوره ژنتیک خبر 

داد و گفت: با توجه به نقش مشاوره‌ و آزمایشات 
ژنتیک در پیشگیری از معلولیت‌ و آسیب‌ها تعداد 
مراکز مشاوره ژنتیک را افزایش داده‌ایم و سعی 
می‌کنیم در استان‌های مختلف باز هم این تعداد 
را زیاد کنیم.وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی  از 
پرداخت وام بلاعوض به خانواده‌های قربانیان 
شین‌آباد خبر داد و گفت: به افرادآسیب دیده در 
این حادثه با سوختگی پایین، ۱۵ میلیون تومان، 
سوختگی متوسط ۲۵ میلیون تومان و سوختی 
شدید نیز ۴۵ میلیون تومان وام بلاعوض پرداخت 
می‌شود ضمن اینکه برنامه‌ریزی برای اعطای 
مسکن به این افراد نیز در حال انجام است که 
در آینده اقدامات لازم برای این موضوع انجام 

می‌شود.به گفته وزیر رفاه، همچنین برای قربانیان 
شین‌آباد بیمه بازنشستگی در نظر گرفته ‌شده که 
بر اساس حقوق پایه در دو سطح به آنها مستمری 

پرداخت می‌شود.
وی بابیان بر اینکه هفت برنامه را در بهزیستی 
اجرایی کرده‌ایم، افزود: پیشگیری از تنبلی چشم 
و نابینایی و همچنین پیشگیری از ناشنوایی از 
جمله این برنامه‌ها بوده که در بحث تنبلی چشم 
توانسته‌ایم ۹۰ درصد کودکان ۳ تا ۶ سال را 
تحت پوشش قرار دهیم و در موضوع غربالگری 
ناشنوایی نیز تاکنون ۶۵ درصد نوزادان را تحت 
پوشش قرار داده‌ایم که برای اجرای گسترده آن 

نیازمند افزایش اعتبارات هستیم.

وعده وزیر رفاه

خانواده‌های دارای بیش از یک معلول صاحب ‌خانه‌ می‌شوند

اتهامات متهم  به  پانزدهمین جلسه رسیدگی 
ردیف اول پرونده فساد نفتی در شعبه 15 دادگاه 

انقلاب و به ریاست قاضی صلواتی برگزار شد.
به گزارش خبرگزاری صدا و سیما، وکیل متهم نفتی 
در این جلسه از دادگاه بخش دیگری از دفاعیات خود را 
در برابر کیفرخواست مطرح شده علیه موکلش ارائه کرد.
رسول کوهپایه‌زاده گفت: بدهکار بودن موکلم به 
شرکت نفت مورد تائید وی قرار گرفته است؛ اینکه 
موکل بدهکار است لزوماً ملازمه‌ای با اینکه وی مجرم 

است، ندارد.
همچنین در بخش دیگری از دادگاه، وکیل شرکت 

نفت گفت: ده‌ها نفر در زمان تحریم که مشخصات آنها 
نیز وجود دارد از ما نفت خریدند و پول آنها به بیت المال 
برگشت، الا پول آقای زنجانی.وی افزود: در شرایط تحریم 
مدیران شرکت نفت ده‌ها میلیارد تومان نفت فروختند و 

پول آن به بیت المال برگشت.
قاضی صلواتی با اعلام پایان پانزدهمین جلسه دادگاه 
علنی بابک زنجانی ادامه رسیدگی به اتهامات متهم نفتی 

را به  شنبه 7 آذر موکول کرد.
گفتنی است، دادگاه‌های علنی رسیدگی به اتهامات 
بابک زنجانی و دو متهم دیگر در پرونده نفتی از 11 مهر 

سال جاری آغاز و طی 15 جلسه تا دیروز ادامه داشت.

15 جلسه از دادگاه علنی متهم نفتی گذشت

وکیل بابک زنجانی: موکلم بدهکار است نه مجرم! 

سرویس شهرستان‌ها -
جانشین فرمانده انتظامی لرستان از دستگیری 
دو نفر از اعضای باند تهیه و توزیع ایران‌چک تقلبی 
توسط پلیس آگاهی این استان خبر داد و گفت: از 
این افراد، 55 قطعه ایران‌چک جعلی 500 هزار ریالی 

کشف شد.
سرهنگ »علی احمدی‌تبار« در گفت‌وگو با خبرنگار 
پایگاه خبری پلیس، گفت: به دنبال دریافت اطلاعاتی از 
کسبه شهر خرم‌آباد مبنی بر اینکه دو نفر با ظاهری آراسته 
به مغازه‌های این شهرستان مراجعه و با اسکناس تقلبی اقدام 
به خرید اجناس می‌کنند، بلافاصله تیم مجربی از ماموران 
اداره مبارزه با جعل و کلاهبرداری پلیس آگاهی استان به 
منظور شناسایی و دستگیری اعضای باند به محل مورد نظر 
اعزام شدند.وی افزود: ماموران این پلیس پس از شناسایی 
محل تردد و اختفای آنان، با هماهنگی مقام قضائی دو نفر 

از اعضای این باند را دستگیر کردند.
جانشین فرماندهی انتظامی لرستان تصریح کرد: در 
بازرسی از متهمان، 55 قطعه ایران‌چک 500 هزار ریالی 

جعلی به ارزش 27 میلیون و 500 هزار ریال کشف شد.
وی ادامه داد: جاعلان در بازجویی‌های  پلیسی به تهیه 

و پخش اسکناس‌های تقلبی در خرم‌آباد اعتراف کردند.
»احمدی‌تبار« با اشاره به اینکه دستگیری سایر 
اعضای باند در دستور کار پلیس آگاهی استان قرار دارد، 
خاطرنشان کرد: متهمان پس از تشکیل پرونده به مراجع 

قضایی تحویل شدند.

دستگیری عاملان 
تهیه و توزیع ایران‌چک تقلبی

 در خرم‌آباد
جانشین اداره سرمایه‌های انسانی ستاد کل 
نیروهای مسلح گفت: مصوبه دیروز مجلس، علاوه 
بر این که میل و رغبت سربازی را کاهش می‌دهد، 
تأمین کارکنان وظیفه در نیروهای مسلح را با مشکل 

مواجه خواهد کرد.
سردار موسی کمالی گفت: از نظر ما قانون‌گذاری وظیفه 
و حق یک نماینده مجلس است و قطعاً آنچه که از سوی 
مجلس درباره امکان اخذ گواهینامه بدون تعیین تکلیف 
سربازی مشخص شده، با هدف حل مشکلات برخی از 

مردم بوده است.
وی با بیان این‌که این مصوبه کارشناسی شده نیست و 
با اهداف و قوانین سربازی مغایرت دارد، گفت: این مصوبه 
علاوه بر اینکه میل و رغبت سربازی را کاهش می‌دهد، 
تامین کارکنان وظیفه در نیروهای مسلح را با مشکل 

مواجه خواهد کرد.
جانشین اداره سرمایه‌های انسانی ستاد کل نیروهای 
مسلح ادامه داد: همچنین این مصوبه بیش از آنکه سبب 
رغبت اقدام به سربازی شود، به نفع سربازان و مشمولان 
فراری، غایب و متخلف خواهد بود. از نظر ما این مصوبه 
نیاز به کار کارشناسی پیشرفته و جلب نظر و هماهنگی با 
ستاد کل نیروهای مسلح دارد و ما نیز به دنبال این هستیم 
تا با رایزنی و صحبت با نمایندگان مجلس آثار و پیامدهای 

چنین مصوبه‌ای را به آنان نشان دهیم.
کمالی ادامه داد: همچنین برابر بند الف ماده 10 از 
قانون خدمت وظیفه عمومی اخذ گواهینامه رانندگی منوط 
به تعیین تکلیف خدمت سربازی است و زمانی که متقاضیان 
تکلیف سربازی خود را مشخص نکرده‌اند، امکان دریافت 
گواهینامه نخواهند داشت.وی همچنین درباره شرایط اخذ 
گواهینامه به ایسنا گفت: طبق قانون متقاضیان دریافت 
گواهینامه می‌بایست یا دارای معافیت موقت بوده یا وضعیت 
سربازی خود را به طور کامل تعیین تکلیف کرده و کارت 
پایان خدمت و معافیت دریافت کرده باشند، در غیراینصورت 
گواهینامه رانندگی به آنان تعلق نخواهد گرفت.جانشین 
اداره سرمایه‌های انسانی ستاد کل نیروهای مسلح درباره 
تمدید گواهینامه نیز گفت: برای تمدید گواهینامه هم همین 
قوانین وجود دارد و فردی که سربازی‌اش را تعیین تکلیف 

نکرده باشد، نمی‌تواند گواهینامه دریافت کند.

انتقاد سردار کمالی از اخذ گواهینامه 
بدون سربازی

مصوبه مجلس میل و رغبت 
سربازی را کاهش می‌دهد

رئیس پلیس آگاهی ناجا با اعلام اینکه ۲۵ 
درصد از خودروهای سرقتی ۲۴ ساعت بعد 
از سرقت کشف می‌شوند، افزود: ۷۰ درصد از 

پرونده‌های قتل امسال رمزگشایی شده‌اند.
به گزارش مهر، سردار محمدرضا مقیمی دیروز در 
حاشیه همایش روسای ادارات مبارزه با جرایم جنایی 
پلیس آگاهی در جمع خبرنگاران با اشاره به کشف بالغ 
بر ۹۷ درصد وقوع قتل در سال جاری تاکنون، گفت: 
۷۰ درصد از این کشفیات مربوط به وقوع قتل‌های 
امسال بوده و ۲۷ درصد از کشفیات هم مربوط به 

پرونده‌های سال‌های گذشته می‌شود.
وی با اعلام اینکه در جرایم جنایی، کمیت به 
تنهایی ملاک نیست، افزود: هر پرونده ارزش مشخص 
به خود را دارد، تا جایی که ارزش برخی پرونده‌های 
جنایی و تجاوز به عنف با توجه به درگیری خانواده‌ها 

در این پرونده‌ برای پلیس بسیار بالاست.
مقیمی افزود: برخی از پرونده‌ها در استان به نتیجه 
نمی‌رسند و برای حصول نتیجه و دستگیری متهمان، 
مشروط به استفاده از تمام توان پلیس آگاهی در 
استان‌های همجوار نیز هستیم، از این رو شاهد کندی 

روند رسیدگی به پرونده‌ها می‌باشیم.
۲۵ درصد خودروهای مسروقه ۲۴ ساعته 

کشف می‌شوند
رئیس پلیس آگاهی ناجا با اشاره به اینکه در زمینه 
آماری فقط در بحث جرایم خرد از قبیل سرقت لوازم 
داخل خودرو شاهد افزایش بوده‌ایم، افزود: تلاش 
همکارانم در پلیس آگاهی به حدی است که ماموران 
موفق می‌شوند ۲۵ درصد از خودروهای مسروقه را 
در همان ۲۴ ساعت اولیه کشف و به صاحبان خود 

بازپس دهند.

رئیس پلیس آگاهی ناجا:

۷۰ درصد قتل‌های امسال رمزگشایی شد

معاون پلیس آگاهی تهران بزرگ با اعلام خبر 
دستگیری متهمی که دو شب قبل اقدام به اسیدپاشی 
کرده بود، گفت: تحقیقات فنی و پلیسی درباره این 

پرونده همچنان ادامه دارد.
سردار محمدرضا مقیمی در گفت‌وگو با مهر درباره 
جزئیات این حادثه، گفت: دو شب گذشته با اعلام وقوع 
یک مورد اسیدپاشی در یکی از خیابان‌های پرتردد تهران، 
بلافاصله ماموران کلانتری در محل حادثه حاضر شدند.

بررسی‌ها نشان می‌داد دعوای دو مرد، منجر به انتقام‌گیری 
اسیدی شده بود که ماموران علاوه بر رساندن فرد مجروح 
به بیمارستان، از همان لحظه‌های ابتدایی، تحقیقات برای 
شناسایی عامل اسیدپاشی و دستگیری وی را در دستور کار 
خود قرار دادند.وی افزود: بررسی‌های پلیسی نشان می‌داد، 
علت وقوع این حادثه، اختلاف مالی بین دو مرد جوان بود 
که یکی از طرفین دعوا به دلیل عدم کنترل رفتار و همچنین 
کینه‌جویی، اقدام به اسیدپاشی بر روی دوست خود کرد. 
دو ساعت بعد از وقوع این حادثه، ماموران کلانتری 169 
مشیریه متهم اسیدپاش را در محل اختفای خود شناسایی 
و دستگیر کردند. با انتقال متهم به اداره شانزدهم پلیس 
آگاهی تهران بزرگ، تحقیقات درباره این اقدام همچنان در 

دستور کار ماموران قرار دارد.
مقیمی ‌با اعلام اینکه برخورد با پدیده اسیدپاشی و وقوع 
این جرم، حساسیت ویژه‌ای برای ماموران پلیس آگاهی دارد، 
افزود: خوشبختانه از ابتدای سال تاکنون تمامی پرونده‌های 
ارجاعی به پلیس آگاهی رفع و رجوع شده و پرونده قتل 

سریالی و اسیدپاشی گره‌گشایی نشده نداشته‌ایم.

معاون پلیس آگاهی خبر داد
دستگیری اسیدپاش انتقامجو 

در پایتخت

رئیس کانون سردفتران و دفتریاران گفت: 
سال گذشته ۷۰۰۰ سند برای کمیته امداد به 

صورت رایگان تنظیم شد.
به گزارش مهر، محمدرضا دشتی اردکانی گفت: 
تفاهم‌نامه‌ای با کمیته امداد داریم که براساس آن 
هر دفترخانه‌ای در سراسر کشور تا سقف ۱۰۰ هزار 

تومان اسناد را برای مددجویان رایگان ثبت کند.
دشتی افزود: سال گذشته ۷ هزار سند برای 
کمیته امداد رایگان تنظیم کردیم و پیشنهاد ما 
این است که با تأیید مجلس غیر از حق دفترخانه 
مبلغ حق ثبت هم برای مددجویان کمیته امداد 

رایگان شود.

مدیر واحد صدور آرم معاونت حمل‌ و نقل و ترافیک گفت: طرح ترافیک 
روزانه و هفتگی قبل از ساعت 10 صبح با 31 هزار و 200 تومان و بعد از 

ساعت 10 صبح با 24 هزار و 300 تومان به فروش می‌رسد.
به گزارش مهر، مصطفی قنبرنژاد افزود: خرید طرح روزانه و هفتگی با 
شماره‌گیری #724* از طریق موبایل با رمز دوم کارت اعتباری امکانپذیر است. 
در این روش، پس از شماره‌گیری کد دستوری، مشترک می‌تواند به منوی حمل و 
نقل و خرید طرح ترافیک روزانه وارد شود و کد مربوط به ساعت ورود به محدوده 
طرح ترافیک را وارد کند؛ پس از این مرحله، متقاضی می‌تواند شماره پلاک مورد 
نظر خود را براساس معادل‌سازی حروف پلاک وارد کرده و با اعلام شماره بانکی و 

رمز دوم خود، عملیات خرید طرح ترافیک روزانه را انجام دهد.
وی افزود: شهروندان از نخستین لحظات بامداد تا ساعت 17 فرصت دارند، 
درخواست طرح ترافیک روزانه را از طریق موبایل اعلام کنند و اگر یکبار با یک 
سیم کارت از طریق این سامانه طرح خریداری شود، اطلاعات مالک پلاک ثبت 

می‌شود و دیگر نیاز به ورود مجدد آن نیست.
مدیر واحد صدور آرم معاونت حمل و نقل و ترافیک در ادامه به ثبت‌نام سالانه 
طرح ترافیک اشاره و خاطرنشان کرد: هنوز زمان ثبت‌نام طرح ترافیک 95 مشخص 

نشده است و در آینده اعلام خواهد شد.

تا سقف 100 هزار تومان

حق‌التحریر دفترخانه برای مددجویان کمیته امداد رایگان است

قیمت طرح روزانه و هفتگی ترافیک

معاون آموزش متوسطه وزارت آموزش و پرورش از سه ساله 
شدن هنرستان‌ها از سال آینده خبر داد.

علی زرافشان در گفت‌وگو با فارس در پاسخ به این سوال که آیا 
هنرستان‌ها از سال آینده سه ساله می‌شوند؟، اظهار داشت: از سال تحصیلی 
آینده ورودی به پایه دهم در شاخه‌ها و رشته‌های نظری، فنی و حرفه‌ای 

و کاردانش خواهد بود.
وی در خصوص اینکه چند درصد دانش‌آموزان دبیرستانی وارد 
هنرستان‌ها می‌شوند، گفت: اکنون حضور دانش‌آموزان در هنرستان‌ها 

40 درصد است.
زرافشان افزود: در برنامه پنجم توسعه یک هدف‌گذاری در آموزش 
و پرورش انجام و خیز بلندی برای حضور دانش‌آموزان در هنرستان‌ها 
برداشته شد که ظرف مدت زمان پنج سال امکان‌پذیر نبود چرا که توسعه 
آموزش‌های فنی و حرفه‌ای و کاردانش گران است و تجهیز کارگاه‌ها و 

فضای آموزشی هزینه زیادی را طلب می‌کند.
معاون آموزش متوسطه وزارت آموزش و پرورش با اشاره به هدف‌گذاری 
انجام شده برای توسعه هنرستان‌ها خاطرنشان کرد: در گذشته هدف‌گذاری 
انجام شده ارتقاء از 35 درصد پوشش در اول برنامه به 46 درصد در انتهای 

برنامه بود، یعنی 2/2 درصد در هر سال که رقم قابل توجه‌ای است.
وی ادامه داد: با توجه به تأمین منابع، امکانات، تجهیز کارگاه‌ها و 
آزمایشگاه‌ها اکنون به حدود 40 درصد حضور دانش‌آموزان در هنرستان‌ها 
رسیده‌ایم اما شاخص‌هایی هم توسط شورای عالی آموزش و پرورش به 
تصویب رسیده است که در مجموع و در نقطه مطلوب می‌گوید که فنی و 
حرفه‌ای و کاردانش باید به 48/26 درصد در افق چشم انداز برنامه ششم 

یا هفتم توسعه برسد.
زرافشان تصریح کرد: پیش از این عنوان شده بود که حضور دانش‌آموزان 
در هنرستان‌ها باید به 50 و یا 70 درصد برسد اما هیچ کدام از این اهداف 
مصوب نیستند و مصوبه آموزش و پرورش در برنامه پنجم 46 درصد است 

و هدف و شاخص مطلوب 48/26 درصد است.

معاون آموزش متوسطه وزارت آموزش و پرورش:

دوره تحصیلی هنرستان‌ها »۳ ساله« می‌شود

رئیس پلیس آگاهی استان اصفهان ازتوقیف دو 
محموله گوشی قاچاق خبر داد

سرهنگ ستار خسروی گفت: در پی کسب اخباری 
مبنی بر ورود دو محموله تلفن همراه خارجی قاچاق و 
تخلیه بار رسیدگی به موضوع در دستور کار این پلیس 

قرار گرفت.
 وی‌افزود: کارآگاهان اداره مبارزه با قاچاق کالا و 
ارز پس از اطمینان از صحت موضوع با هماهنگی مقام 
قضایی از محل‌های مورد نظر بازرسی کردند. خسروی 
ادامه داد: ماموران در این عملیات، 138 دستگاه انواع 
گوشی تلفن همراه خارجی قاچاق فاقد هرگونه اسناد و 
مدارک گمرکی به ارزش یک میلیارد و 500 میلیون ریال 
را کشف کردند. وی همچنین خاطرنشان کرد: در این 
ارتباط 2 نفر متهم دستگیر و برای سیر مراحل قانونی به 

مراجع قضایی تحویل داده شدند.

توقیف گوشی قاچاق

واژگونی مینی‌بوس با 2 کشته
سرویس شهرستانها: فرمانده انتظامی جلفا گفت: در پی اطلاع‌رسانی 
شهروندان مبنی بر واژگونی یک مینی‌بوس در محور مرند-جلفا ماموران 

برای بررسی موضوع به محل حادثه اعزام شدند.
سرهنگ کاظم دهقانی افزود: کارشناسان پلیس راه، علت واژگونی 
این خودرو را بی‌احتیاطی و عدم توانایی راننده در کنترل وسیله نقلیه با 

انحراف از مسیر اصلی اعلام کردند.
وی ادامه داد: در این حادثه دو مسافر زن جان خود را از دست داده 
و 13 نفر مجروح شدند که 6 نفر از آنان به کمک پلیس و عوامل اورژانس 
برای مداوا به تبریز منتقل و 7 نفر به صورت سرپایی در بیمارستان »دکتر 

ساجدی« هادی‌شهر مداوا شدند.
مرگ 2 راننده هنگام باطله‌برداری

کرمان- ایرنا: یک دستگاه بیل مکانیکی و یک دستگاه کامیون روز 
دوشنبه هنگام بارگیری باطله‌های سنگ‌آهن در مجتمع معدنی سنگ 

آهن گل‌گهر سیرجان زیر باطله‌های سنگ‌آهن مدفون شد.
فرمانده پلیس راه سیرجان گفت: بی‌احتیاطی در بارگیری باطله‌های 
سنگ آهن که تا ارتفاع زیاد روی هم قرار گرفته بودند و ریزش ناگهانی 

این باطله‌ها موجب زیر آوار رفتن کامیون و بیل مکانیکی شد.
سرگرد اسماعیل جهانشاهی افزود: 2 راننده بیل مکانیکی و کامیون 

زیر آوار جان خود را از دست دادند.
مرگ راننده با سرعت غیرمجاز

اصفهان- خبرنگار کیهان: رئيس پلیس راهور اصفهان گفت: 10 دقیقه 
بامداد سه‌شنبه ماموران گشت پلیس راهور اصفهان از برخورد یک سواری 
هیوندای با شیء ثابت در بزرگراه شهید »صیاد شیرازی« باخبر شدند که 

سریعا به محل حادثه اعزام شدند.
سرهنگ حسین غلامی افزود: در این سانحه خودرو هیوندای با یک 
شيء ثابت برخورد کرده بود که سرنشین 25 ساله آن جان خود را از 
دست داد. سرهنگ غلامی ادامه داد: کارشناسان پلیس راهور اصفهان 

علت این حادثه را سرعت غیرمجاز اعلام کردند.
گاردریل جان راننده را گرفت

شهرکرد- باشگاه خبرنگاران جوان: رئيس پلیس راه چهارمحال و 
بختیاری گفت: در اثر برخورد یک دستگاه خودرو سواری پیکان با گاردریل 
در محور گندمان- بروجن چهارمحال و بختیاری، راننده 52 ساله خودرو 

به علت شدت جراحات وارده در دم جان باخت.
سرهنگ حمزه رفیعی افزود: عدم توجه به جلو ناشی از خستگی و 

خواب‌آلودگی راننده علت وقوع این حادثه بود.
کشف 496 کیلو ماده مخدر

سرویس شهرستانها: جانشین فرمانده انتظامی استان یزد گفت: 
ماموران انتظامی شهرستان »خمیر« در پی دریافت خبری مبنی بر تردد 
سوداگران مرگ در محور روستای »زادمحمود« با انجام ایست و بازرسی 
و توقیف یک دستگاه سواری پیکان در بازرسی از آن 374 کیلو و 365 
گرم تریاک کشف کردند.سرهنگ علی‌اصغر خرم‌روی افزود: در عملیاتی 
دیگر، ماموران انتظامی پاسگاه شمیل »بندرعباس« حین گشت‌زنی در 
محورهای خاکی پشت نیروگاه برق به 3 نفر که پیاده در حال تردد بودند 
مشکوک شدند و در بازرسی از وسایل آنان 63 کیلوگرم تریاک کشف و 

متهمان را دستگیر کردند.
وی ادامه داد: همچنین، ماموران انتظامی شهرستان »حاجی‌آباد« 
حین گشت‌زنی در سطح حوزه استحفاظی به یک دستگاه وانت مزدا 
مشکوک شدند و در بازرسی از آن 57 کیلوگرم و 200 گرم تریاک کشف 

و 2 متهم را دستگیر کردند.
خرم‌روی خاطرنشان کرد: با تلاش ماموران انتظامی ایستگاه بازرسی 
فاریاب »رودان«، حین کنترل خودروهای عبوری یک دستگاه پژو 
405 را توقیف و در بازرسی از آن دوکیلوگرم هروئین کشف و 2 متهم 

بازداشت شد.
توقیف 277 کیلو ماده افیونی

سرویس شهرستانها: فرمانده انتظامی یزد گفت: ماموران مبارزه با 
مواد مخدر این استان از تردد قاچاقچیان با 2 دستگاه سواری پژو 405 

در محورهای مواصلاتی یزد مطلع شدند.
سرتیپ ایرج کاکاوند ضمن اشاره به ردگیری مسیر دقیق حرکت 
قاچاقچیان توسط تیم‌های عملیاتی پلیس مبارزه با مواد مخدر یزد و 
مهریز، افزود: روز دوشنبه 2 دستگاه خودرو سواری 405 مربوط به 
سوداگران مرگ در مسیرهای فرعی و مواصلاتی استان مشاهده شد که 
ماموران پلیس، طی یک عملیات ضربتی و غافلگیرانه آنها را متوقف کردند.
وی ضمن اشاره به دستگیری 4 تن از سوداگران مرگ، خاطرنشان 
کرد: در بازرسی از خودروهای قاچاقچیان بیش از 277 کیلو مواد مخدر، 

شامل 255 کیلو تریاک و 22 کیلو و 500 گرم مرفین کشف شد.
قاتل پیرمرد ایذه‌ای به دام افتاد

ایذه- فارس: دادستان عمومی و انقلاب ایذه از دستگیری قاتل 24 
ساله پیرمرد ایذه‌ای پس از 3 ماه خبر داد.

فیصل مزرعه گفت: قاتل که فرزند این پیرمرد و نابینای 79 ساله 
است در حادثه حریق ساختگی مصدوم که پس از 2 هفته به مرگ 
منجر شد. قاتل انگیزه خود از قتل را وجود اختلاف با پدر و انتقامجویی 

اعلام کرد.
جسد زن جوان در صندوق خودرو

سراب- فارس: ماموران پلیس راه سراب با متوقف ساختن خودرویی 
با پلاک اردبیل درخواست ارائه مدارک می‌کنند که راننده بلافاصله از 
محل فرار کرد و به علت سرعت بالا در ادامه راه بر اثر تصادف متوقف 
شد و با ورود پلیس به محل صحنه، راننده خودرو با تغییر مسیر قصد 
برگشت به سمت مبدا را داشت که با تعقیب و گریز ماموران کلانتری 

سراب، فرد یاد شده ماشین را رها کرد و متواری شد.
میکائیل وطن‌خواه در بازرسی از خودرو جسد زن 32 ساله‌ای در 
صندوق علت آن کشف و برای بررسی بیشتر به پزشکی قانونی تحویل 

داده شد.
وی ادامه داد: راننده خودرو که احتمالا قاتل این زن است شناسایی 

شده و تلاش برای دستگیری وی در حال انجام است.
خودرو رونیز با 49 میلیون خلافی

اصفهان: خبرنگار کیهان: رئیس پلیس راهور فرماندهی انتظامی 
استان اصفهان گفت: ماموران پلیس راهور شهر اصفهان حین کنترل 
تردد خودروها در شهر اصفهان یک دستگاه سواری رونیز پر تخلف را 
شناسایی و متوقف کردند، و در استعلام به عمل آمده مشخص شد این 
خودرو دارای 49 میلیون و 500 هزار ریال جریمه پرداخت نشده و 75 

فقره تخلف است.
سرهنگ حسین غلامی افزود: بیشترین تخلفات صورت گرفته توسط 

این خودرو تخلفات ساکن است.
کلاهبرداری 13 میلیاردی

سرویس شهرستان‌ها:فرمانده انتظامی شهرستان نیشابور گفت: 
با گزارش تعدادی از کشاورزان مبنی بر کلاهبرداری با پیش خرید 
محصولات زراعی توسط فردی میانسال تیمی از ماموران پلیس آگاهی 

برای بررسی موضوع به محل اعزام شدند.
سرهنگ سید حسن حسینی افزود: ماموران دایره مبارزه با جعل و 
کلاهبرداری پلیس آگاهی با بررسی اظهارات این افراد دریافتند که فرد 
خریدار که هویت او جعلی است پس از جلب اعتماد کشاورزان با چک‌های 

مدت‌دار بلامحل از آن‌ها کلاهبرداری کرده است.
وی تصریح کرد: کارآگاهان پلیس آگاهی پس از یک سری تحقیقات 
میدانی محل اختفای این فرد را در یکی از مناطق حاشیه شهر نیشابور 

شناسایی کردند.
حسینی اعلام کرد: متهم 45 ساله که 7 فقره سابقه کلاهبرداری 
در پرونده‌اش داشته در بازجویی‌های به عمل آمده در مواجهه به 13 
میلیارد ریال کلاهبرداری محصولات زراعی کشاورزان در این شهرستان 

و شهرهای همجوار با چک‌های بلامحل مد‌ت‌دار اعتراف کرد.


